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Základní škola se podílí na formování
osobnosti dětí: Jak vybrat tu nejlepší?
Vzdělání patří k tomu nejdůležitějšímu, co můžeme svým potomkům
předat. Jak vybrat tu nejlepší školu? Jaké hodnoty dnes rodiče od
konkrétní vzdělávací instituce očekávají?

Jaké hodnoty by měla nést kvalitní základní škola
Základní škola je všeobecně vzdělávací škola primárního vzdělávání. V České republice je její
absolvování povinné. Každý rodič proto má v daném termínu svého potomka přihlásit k zápisu,
přičemž výše uvedené povinnosti odpovídá i to, že spádová škola musí dítě přijmout, aby mohlo plnit
povinnou školní docházku v místě trvalého bydliště.

Pro stále vyšší počet rodičů už ale není kritériem jen vzdálenost školy od místa bydliště, případně její
dostupnost v souladu s vlastním zaměstnáním. Uvědomují si, že nemalou měrou také záleží na



pověsti dané instituce. Základní škola významně formuje osobnost dítěte. A školu samu utváří klima,
které zde vládne. Na něm se podílí jak pedagogický sbor, tak vedení školy, ale i ostatní žáci a jejich
rodiny.

Obecně lze říci, že každé dítě je zcela individuální. A atmosféra školy by jednoduše měla této
individualitě dítěte vyhovovat. Tomu odpovídá též koncepce, podle níž se žáci vzdělávají. V Česku
vedle klasické formy vzdělávání figuruje taktéž alternativní pojetí, jako je Montessori škola,
Waldorfská škola a podobně.

K důležitým hodnotám vyhledávaných škol patří zejména samostatnost, individualizace a
zodpovědnost. Tomu odpovídá též primární menší počet žáků ve třídě. Díky tomu jsou tyto školy
schopny pokrýt potřeby také dětí nadaných, ale i těch, které mají speciální vzdělávací potřeby.

Jak poznat skutečně dobrou základní školu
Nedílnou součástí výuky na kvalitní škole by také měly být informační technologie. Těmi by
konkrétní instituce měla být nejen vybavena, ale též by je měla aktivně používat. To znamená, že má
být schopna žáky učit s nimi zacházet. Smysluplné využívání moderní techniky je součástí běžného
každodenního života i řady profesí. Lze tedy tvrdit, že děti by si tuto dovednost měly osvojit již v
raném věku.

A v neposlední řadě poskytuje škola kvalitní prostor pro další rozvoj, ať už je to formou hudební,
výtvarnou, sportovní, ale také prostřednictvím výuky cizích jazyků. Kvalitní škola proto jednoznačně
„žije“ i mimoškolním životem a pořádá nejrůznější akce, a to i pro rodiče.

Métis - soukromá základní škola s.r.o. poskytuje výuku v rámci základního vzdělávání.
Škola vyučuje anglický jazyk již od 1. třídy ( 1 výuková hodina je vedena rodilým mluvčím). Na 1.
stupni poskytuje hodinu sportu a estetiky nad rámec, rovněž prostřednictvím individuálního přístupu
motivuje šikovné a zvídavé děti. Ty mají v rodinném prostředí podmínky k tomu, aby se mohly
adekvátně rozvíjet. Škola nabízí i širokou škálu mimoškolních aktivit, jako jsou příměstské tábory,
pobytové tábory, Víkendy plné zábavy. Pro předškolní děti je zde nabízena příprava na vstup do první
třídy v rámci "Školky Métis".

http://www.zsmetis.cz

